

Dragi Roditelji

Nalazite se u delikatnoj poziciji za Vas i vaše dijete i ne znate što da učinite sa svojim obitelji nakon šta je počeo sudski postupak. Želite brzi kraj obiteljskih sporova i fer odluku Suda. Glavni točka sukoba često su interesi djeteta.

Ne uvijek za roditelje i Sud nije jasno, gdje će djeca živjeti i tko će njih obskrbiti, da bi se djeca dobro razvijali. Ako sudu je potrebna šira osnova za odluku, može imenovati stručnjak o psihijatrijsko-psihološko područje za izradu izvješća.

Svrha procjene nije da utvrdi "dobar" ili "loš" roditelj, ali da otkrije što je djetetu pojedincu za njegovi razvitak najpotrebnije i pod kojim uvjetima se može ova najbrže postići. Stručnjaci su profesionalci koji mogu pregledati Vaše dijete. Stoga, procjena za Vaše dijete obično nije teret za njega.

Procjenitelj bi također trebao pregledati dijete pojedinca i za njegov odnos s roditeljima, kao i važne aspekte svog razvoja, tako da na primjer njegovo stanje razvitka, kao i u pogledu roditeljstva. Procjenitelj održava neutralnosti prema roditeljima i usmjerava njegovu pažnju na interese djeteta.

U izvješću - prvom intervjuu, Vama kao roditelje objašnjavaju se detalji procesa ekspertize, i Vi imate priliku postavljati pitanja o postupku. Nakon analize dokumentacije će se raspravljati, i to sa roditeljima i s djecom, uključeni će biti i nastavnici i obrazovni terapeuti, pedijatar, savjetnike kao i involvirani socijalni Uredi. Osim toga izvršit će se promatranje na odnos između roditelja i djeteta, će se provoditi psihološki testovi, a često izvršit će se i kućne posjete. Nakon završetka svih provjera Vi kao roditelji će te biti informirani za rezultate i takođe bit će vam date preporuke.

Nakon toga sud, zajedno s roditeljima će pokušati pronaći najbolje rješenje za svoje dijete. Ako roditelji odbiju, Sud će donijeti odluku.

Dobra suradnja između svih uključenih strana će pomoći da se skрати postupak.

Troškove za ekspertizu će se izračunati prema teškoći i biti će plaćene od roditelja ako nisu korisnici pomoći.